

看!稀有好听冷僻花的名



• 梅花芯 •

梅花芯是一种非常好看的花朵,但知道的人不多,所以养的人也不多。梅花芯可以说是喜光的植物,所以我们要把它放到阳光下,但是阳光不能直射,浇水的时候秉承着见干浇湿的原则。

• 双生花 •

双生花其实也叫做两生花,它本身是一种数目,而且每年会在两个不同季节开出不同的花朵,一般是在十月和六月,它开出的花朵,是非常漂亮的,观赏价值很高。

• 蓝花楹 •

蓝花楹是非常喜欢生长在温暖湿润的环境中的,如果阳光充足,它会生长得非常好。当然它对土壤的要求还是很严格的,需要是中性或者是微酸性的。

• 葶苈 •

葶苈是从其它地方流传进来的一种花卉。花语是勇气。凡是受到这种花祝福而诞生的人,具

很多人都想多了解一些不常见的花卉,小编整理了一些名字生僻的花卉给您看看。当然,这是涨知识的阅读呢。 江亚萍/整理



• 青兰花 •

这是一种随着生长形状而改变形状的花卉,盛开的花朵如果朝某个方向弯曲,整株植物就会维持这种状态生长下去。因此,这种花又叫“顺从草”。花语就是顺从。

• 繁缕 •

平淡却不平凡。别名很接地气,叫鹅肠菜。花朵呈白色,小巧可爱。因为繁缕在雨季时生长茂盛,所以有生机勃勃、朝气蓬勃、生命力顽强的内涵;因为花朵美丽清雅,故又清新脱俗。

• 箬歌 •

乐观、豁达、活泼、大方。箬,指用竹子做成的帘子,是一个少见的字眼,也不常见于女孩名字中。歌主要指奏乐、歌唱,也有歌颂、颂扬的内涵。

有维护正道的勇气,并能坚持到底。适合你的恋人,最好是能与你分享全部人生,同时也能支持你的信念的人。

养君子兰什么盆好? 看这篇就知道了

小知识

无论哪一种花卉,要想让它生长得健壮,选盆都是十分关键的环节。对于君子兰来说,选择一个适合的盆,就显得更为重要了。由于君子兰的根系粗大发达,且适合于直立生长,所以君子兰在选盆上,要求花盆要有足够的深度,也就是要选稍微深一些的花盆。相同口径的君子兰花盆,在深度上,要比普通的花盆更深一些。我们在种植君子兰的时候,一定要选择君子兰专用盆。如果我们仔细观察,还会发现,君子兰专用盆底部的排水孔比普通的花盆要大一些。并且,在花盆底部的侧壁上,还有许多通气孔,这都是普通花盆所不具备的特征。



君子兰专用盆分好几种,分别有瓦盆、塑料盆、釉子盆和紫砂盆之分。这几种花盆各有各的特点。从适宜君子兰生长的角度来说,瓦盆是首选,瓦盆是栽种君子兰最理想的选择,有条件的一定要使用瓦盆。

塑料盆,因为重量轻,且价钱便宜,所以,许多人都选择塑料盆,但塑料盆的致命缺点是透气性极差,不适合室内养护君子兰时使用。不过,如果我们在室外种植君子兰,塑料盆是不错的选择。

釉子盆,虽然价格稍贵一些,搬动起来也有些笨重,但其漂亮的外观,还是受到了许多朋友的青睐,尤其是在室内养护君子兰时,能带给人一种高雅富贵的感觉。釉子盆的最大缺点也是透气性

差。有的养兰朋友,为了避开釉子盆的缺点,常常用瓦盆种植君子兰,然后用釉子盆做套盆使用。这样,就满足了君子兰花盆的透气性和美观性的双重要求。

紫砂盆的透气性比瓦盆稍差一些,但比塑料盆和釉子盆要好一些。因为其典雅大方,能带给人一种美感,所以受到了许多养兰爱好者的青睐。紫砂盆的缺点就是价钱比较贵。还有一点需要说明的是,我们在选择君子兰花盆的时候,除了瓦盆之外,选择其它材质的花盆时,一定要选择花盆侧壁有透气孔,且花盆的底部有底脚儿的花盆。底脚儿的作用,是将花盆的底部抬高,让花盆的底部与地面之间可以产生空气的流通,以提高花盆的透气性。

秋分节气地里有什么野菜

天气一天比一天凉爽,地里的野菜也不多了,很多都抽薹老去了,即使有野菜,味道也不够鲜美了。但还有两种野菜值得大家一吃,不妨听我给你讲讲是哪两种野菜。

小贴士

折耳根



折耳根也就是鱼腥草下面的根茎,可能好多人没吃过,但它在重庆是一道开胃菜,是餐桌上的美味佳肴。现在正是吃它的时候,可以一直吃到过年。它常生长于田坎边、沟边、荒坡边,在农村很常见,也很容易采摘到。但最好吃的折耳根,要数田坎边和沟边的好吃,因这两个地方的水分足,折耳根长得又白又嫩。荒坡边的折耳根水分少,吃起来较老,有少量粗纤维。所以大家采挖折耳根要采挖沟边的,不能采挖田坎边上的,把农民田坎挖垮了是要挨骂的。

九月香

这时候,正是野蘑菇九月香长出来的时候。不过它不是随便哪个地方都能生长,只能在山上才有。寻找九月香这种蘑菇,要约好几个人一路到山里去寻找,这样有伴,并且热闹。九月香一般长在松树林里,有松树的地方,九月香最多。因为松树叶腐烂后的土质,特别符合九月香的生长。但寻找九月香时,不要把它其它看似漂亮的野蘑菇采回家,往往好看的也是有毒的。采回家的野蘑菇,回家煮的时候多放大蒜,如果大蒜变黑,请勿食用,表示蘑菇有毒。

总结:现在地里野菜并不多,就只有折耳根和九月香,是刚出来的新鲜野菜,不过采野蘑菇九月香的时候,注意区分毒菇。

各位圈友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣。不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱: shdx_2016@163.com

